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THATGHeT, ST I COpTe, T Tmero ae 1a GUestom et 1a Tepomise.

Questions Réponse A Réponsch Réponse C
Lo PGCD de 170 ot 238 est 7 2 £

ST une quantité est diminuée de 005 005 o0
5%, lle est multiplice par

2, 3_ ) 3

quation x2— 4 = 0 admet pour
solution(s) :

Exercice2
Les quatre couleurs d'un jeu de cartes sont : Cceur, Carreau, Tréfle et Pique.
Lejoueur A pioche dans un jeu de 32 cartes (chaque couleur comporte les cartes :
Roi et As).

Le joueur B pioche dans un jeu de 52 cartes (chaque couleur comporte les cartes : 2, 3,4,
Valet, Dame, Roi et As).

Chaque joueur tire une carte au hasard

8,9, 10, Valet, Dame,

,6,7,8,9,10,

1. Caleulerla probabilité qu'a chaque joueur de tirer le 5 de Carreau.

2. Chaque joueur a-t-il la méme probabilité de tirer un Caeur? Justifier.

3. Quialaplus grande probabilité de tirer une Dame? Justifier

Exercice 3

On donne le programme de calcul suivant :
~ Choisir un nombre.
- Ajouter 1
~ Caleuler le carré du résultat obtenu.
- Soustraire le carré du nombre de départ
— Soustraire 1.

a. Effectuer ce programme lorsque le nombre choisi est 10 et montrer qu'on obtient 20.

b. Effectuer ce programme lorsque le nombre choisi est ~3 et montrer qu'on obtient ~6

. Effectuer ce programme lorsque le nombre choisi est 1,5.
. Dans cette question, toute trace de recherche, méme incomplete, ou dinitiative, méme non fruc-
tueuse, sera prise en compte dans 'évaluation.
Quelle conjecture peut-on faire a propos du résultat fourni par ce programme de calcul ? Démon-
trer cette conjecture.
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